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2021 年广东深圳小升初数学真题及答案(B 卷) 

姓名:________班级:________成绩:________ 

一、计算．（32分）(共 4题；共 32分) 

1.（8分）解比例。 

（1）  

（2）  

（3）  

（4）  

2.（12 分）计算下面各题，能简算的要简算。 

（1）10.72-1.44-2.56-1.72 

（2）2.5× +6.5×80%+0.8 

（3）  

（4）  

3.（6分）解方程： 

（1）6x=24 

（2）4y-24=16 

（3）2.5x÷6=2.5 

（4）3x＋2.4x=10.8 

4.（6分）儿童的负重最好不要超过体重的 。小明的书包重 7千克，比小明的体重轻 ，小明的书包超重

吗？为什么？ 

二、填空（共 30 分）(共 15 题；共 30 分) 
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5.（2分）小红 小时可行 千米，她平均每小时行________千米，行 1千米需________小时。 

6.（2分）□35÷59 中，要使商是两位数，□里最小填________；要使商是一位数，□里最大可以填________。 

7.（2分）60 千克奶糖，卖出它的 后又卖出 千克，共卖出________千克。 

8.（2分）把 米长的绳子平均分成 5段，每段绳子是全长的________，每段绳子长________米。 

9.（2分）在横线上填“＞”“＜”或“=”。 

× ________ ÷ ________  

× ________ ÷  

10.（2 分） ________=________÷15=0.2 

11.（2 分） 吨：375 千克化成最简整数比是________，比值是________． 

12.（2 分）3÷4= ________=________%=21：________ 

13.（2 分）据预测，我国今年轿车的产量将达到 108 万辆，比去年增加 80％．去年轿车的产量是________万

辆？ 

14.（2 分）世界上最大的圆形叶子是五莲叶，一片五莲叶的直径是 3米，它的面积是________平方米，周长是

________米。 

15.（2 分）看图回答 

 

（1）○在△的________面． 

（2）○向西走 2格，再向南走 1格，再向北走 3格，这时○在△的________面． 
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16.（2 分）王大爷在荒山上植树，一共植了 80 棵，有 8 棵没有成活．这批树苗的成活率是________． 

17.（2 分）45×101＝________39×101＝________ 

根据规律，你能直接写出下列各题得数吗？ 

56×101=________72×101=________ 

89×101=________65×101=________ 

18.（2 分）如图是红、黄、蓝三根彩带，红、黄彩带的长度比是 2：3，黄、蓝彩带的长度比是 6：7．红彩带

的长度是蓝彩带的________%，红彩带的长度比黄彩带短________%．（计算结果百分号前面保留一位小数） 

 

19.（2 分）如图是一个扇形， 所对的圆心角是________度，扇形的周长是________厘米，面积是________

平方厘米． 

 

三、判断（5分）(共 5题；共 5分) 

20.（1 分）一杯糖水，糖和水的比是 1：16，喝掉一半后，糖和水的比是 1：8。（） 

21.（1 分）第一根绳子长 m，第二根绳子比第一根绳子长 ，第二根绳子长 1m．（） 

22.（1 分）如图，学校在贝贝家东偏北 30°的方向上，那么贝贝家在学校南偏西 30°的方向上。（） 

 

23.（1 分）半径 2厘米的圆，周长和面积一样大。 
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24.（1 分）一桶油用去 80%，还剩下 8千克，这桶油原来有 16千克。 

四、选择（5分）(共 5题；共 6分) 

25.（1 分）一件衬衫，先提价 10％，再降价 ，则原价比新价（）。 

A.相同 

B.高 

C.低 

D.无法确定 

26.（1 分）某工厂调出甲车间人数的 到乙车间后，甲、乙车间的人数一样多．原来甲、乙车间的人数比是

（） 

A.5：4 

B.10：9 

C.11：10 

27.（1 分）计算如图的阴影部分的面积，正确的算式是（） 

 

A.3.14×（62﹣32） 

B.3.14×（12﹣6）2 

C.3.14×（122﹣62） 

D.3.14×（6﹣3）2 

28.（1 分）如果 a× ＝b× ＝c×1，那么 a、b、c这三个数中，最大的一个数是（） 
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A.a 

B.b 

C.c 

29.（2 分） ， 遮住了（）颗黑珠子。 

A.3 

B.4 

C.5 

D.6 

五、图形与几何：(共 1题；共 4分) 

30.（4 分）求下面组合图形的面积。（单位：分米） 

 

六、解决问题（共 24 分）(共 6题；共 24分) 

31.（4 分）列式计算：比一个数的 少 32的数是 8.8，这个数是多少？ 

（1） 与 的差，乘 与 的和，积是多少？ 

（2）比一个数的 少 32 的数是 8.8，这个数是多少？ 

32.（4 分）同学们要植 36 棵树。 

（1）男生植 ，女生植 。男生和女生各植多少棵树？ 

（2）男生植树的 是柳树，柳树有多少棵？ 

33.（4 分）为美化校园，学校在教学楼前修了一个直径是 10米的圆形花坛，围绕花坛外有一条 2米宽的环形
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小路，这条小路的面积是多少平方米? 

34.（4 分）电器厂销售一批电冰箱，每台售价 元，预计获利 万元，但实际上由于制作成本提高了 ，

所以利润减少了 ．求这批电冰箱的台数． 

35.（4.0 分）某小学组织“防疫新冠”主题征文比赛，六年级组共 120 人获奖。其中六（3）班获奖人数占 30%，

并且没有三等奖，一等奖和二等奖的获奖人数的比为 4：5，获一、二等奖分别有多少人？ 

36.（4分）一位科学家去世后，人们在他的墓碑上刻着：“他的童年占去一生的 ，接着 是少年时代，又

过了 的时光，他找到了终身伴侣。5年以后，婚姻之神赐给他一个儿子，可是儿子的命运不济，只活到父亲寿数

的一半，就匆匆离去。4年后，父亲也因悲伤过度而离开人世．”请问这位科学家活了多少岁? 
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参考答案 

一、计算．（32分）(共 4题；共 32分) 

答案：1-1、  

答案：1-2、  

答案：1-3、  

答案：1-4、  

考点：  

解析：

 

答案：2-1、  
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答案：2-2、  

答案：2-3、  

答案：2-4、  

考点：  

解析：  

答案：3-1、  

答案：3-2、  
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答案：3-3、  

答案：3-4、  

考点：  

解析：  

答案：4-1、  

考点：  

解析：

 

二、填空（共 30 分）(共 15 题；共 30 分) 
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答案：5-1、  

考点：  

解析：  

答案：6-1、  

考点：  

解析：

 

答案：7-1、  

考点：  

解析：

 

答案：8-1、  
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